

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму вищої освіти
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
для освітнього рівня бакалавр спеціальності
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
НГУ «Дніпровська політехніка»

Формування міцної основи сталого економічного розвитку країни передбачає ґрунтовну професійну підготовку фахівців, які здатні ініціювати різноманітні за змістом та масштабом бізнес-проекти. Відповідно до такого актуального напрямку освітньої діяльності розроблена та реалізується декілька років поспіль освітня програма підготовки бакалаврів спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» кафедрою прикладної економіки, підприємництва та публічного управління.

Кожна адміністративно-територіальна одиниця, будь-то селище, велике місце або область, характеризується унікальним комплексом ресурсів, які варто використовувати в різноманітних підприємницьких ініціативах. Окрім цього, високий рівень глобалізації країни дозволяє бізнесу скористатись можливостями, які забезпечуються високим рівнем інформатизації суспільства, міжнародним розподілом праці, глобальним ланцюжками постачань ресурсів, модними тенденціями світового масштабу.

Тому важливо, що кафедра зберігає широкий підхід до формування компетентностей бакалаврів з огляду на високий рівень невизначеності змісту та походження бізнес-проектів, до яких може долучитись або ініціювати випускник освітньої програми. Наприклад, заслугоує на позитивне сприйняття сталість освітніх компонентів програми з питань організації торгівлі, зокрема в міжнародному масштабі. Розуміння та практичні навички здобувача освіти використовувати потенціал підприємницької інфраструктури, зокрема фондової та товарної бірж, дозволяють посилити внутрішні характеристики команди бізнес-проекту.

Доцільним кроком адаптації випусників до умов невизначеності можна вважати рішення кафедри корегувати зміст та назву дисципліни «Економіка підприємства» на «Економіка бізнесу», що збільшує коло аналізованих економічних суб'єктів як цільових об'єктів практичної професійної діяльності слухача освітньої програми.

Отже, розглянута освітня програма підготовки бакалаврів є актуальною з огляду на запити стейкхолдерів, а кафедра виявляє гнучкість та швидкість в питанні опрацювання їх виявлених інтересів. Тому, є всі підстави рекомендувати програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» до впровадження в освітній процес 2021/2022 н.р. НТУ «Дніпровська політехніка» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Директор
ТОВ «ІКА-ГІДРО»



О.В. Вергун

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму вищої освіти
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для освітнього рівня
бакалавр спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
НТУ «Дніпровська політехніка»

Розвиток людського капіталу в сучасному світі продовжує бути одним з пріоритетних інструментів сприяння економічному зростанню країни та підвищенню рівня добробуту населення. Дипломовані бакалаври освітньої програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» здатні реалізовувати власну економічну активність як за наймом, так й шляхом здійснення підприємницької діяльності. Такі перспективи обумовлені змістом освітніх компонентів програми та розподілом навчальних годин між ними.

В аналізованій освітній програмі видно, що кафедра прикладної економіки, підприємництва та публічного управління приділяє увагу кожному елементу, які зазначені в назві програми. Такий збалансований підхід до формування комплексу компетентностей бакалаврів свідчить про високу кваліфікацію викладачів програми та їх активну ефективну комунікацію з різноманітними стейкхолдерами в питаннях формування змісту програми.

Освітня програма повністю ґрунтується на Стандарті спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», яким визначені обов'язкові компетентності та результати навчання. Це вважається позитивним, оскільки немає механістичного додавання нових специфічних результатів навчання, що, на нашу думку, значно ускладнило б розуміння логіки програми та призвело до дублювання матеріалу. Попри динаміку та невизначеність ділового середовища та суспільства в цілому, бакалавр повинен ґрунтовно опанувати класичні концепції, підходи та практичні інструменти прийняття підприємницьких рішень, які не втрачають своєї актуальності. Тож позитивно сприймається наявність в освітній програмі навчальних дисциплін, спрямованих на розвиток навичок комунікації, що надзвичайно важливо в діяльності підприємця, який фактично є ключовим ініціатором змін та ідейним натхненником для інших учасників бізнес-проекту.

Таким чином, вважаємо доцільним рекомендувати освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» до впровадження в освітній процес НТУ «Дніпровська політехніка» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з 01 вересня 2021 року.

Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю «Архмедіапроект»



Солодовник Ю.М.